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CASA JUBAL PROTÁSIO DE CARVALHO 

Ata da Reunião Ordinária Legislativa 09 de abril de 2025 

Ata da Sétima Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima Legislatura, Aos nove dias do mês de 
abril de 2025, as dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara de Vereadores situada a Praça Dom 
Luiz de Brito centro desta cidade, teve início a Sétima Sessão Ordinária do ano vigente dessa Casa 
Legislativa, composta a Mesa Diretora pelo Presidente o vereador Deivison Hilário de Jesus, a 
primeira secretária Maria Lucicleide da Silva Santos, o segundo secretário Isaías Félix Isidoro, 
estando presentes os vereadores, Aline Machado de Aguiar Wanderley, Elionais de Cássia da Silva 
Santos, Admilson Antônio da Silva, Cicero Ferreira da Silva, e Cicero José da Silva. Havendo 
quárum regimental, o Sr. presidente cumprimentando a todos os presentes declarou aberta à Sessão 
Ordinária e logo solicitou a leitura da Ata anterior e logo após a leitura da ata, foi submetida em 
votação e aprovada por unanimidade. O Presidente Deivison em seguida facultou a palavra, a 
vereadora Elionai solicita votos de pesar a professora Joseleide pelo falecimento de seu marido, após 
aprovado sobe a tribuna a vereadora Lucicleide que pede que seja enviado um eletricista na Baixa da 
Areia pois tem um poste preste a cair e que esta representando sérios riscos aos transeúteis daquela 
localidade, solicita que seja reenterrado o requerimento do vereador Cicero Mago em relação ao 
banheiro do mercado público que seja aberto para que as pessoas possam usar, e pede requerimento 
ao Secretário de Educação e a Prefeita Márcia que seja vista a situação da escola do engenho 
Cachoeira Furada que foi recebido uma denuncia que a escola não esta funcionando e que as crianças 
está estudando na garagem da casa da merendeira e que é inadmissível diante de tanto recurso que a 
educação tem e que a mesma irá averiguar de perto pois recebeu vídeos da situação que esta 
acontecendo. Continuando a vereadora Lucicleide reenterrando o requerimento para o Secretário de 
Educação em relação aos alunos autistas portadores de TEA que tem crianças que não esta recebendo 
apoio e que tem uma criança do terceiro ano da escola Ademar Fraga e que já foi falado com o 
secretário e ate o momento não foi atendido e que fará um levantamento nas escolas em relação aos 
portadores de TEA. Tomando uma parte o Presidente Deivison convida a vereadora e os demais 
vereadores a visitarem todas as escolas para ver a situação estrutural das escolas que as reformas foram 
feitas e que a escola caiu e outras podem estarem apresentando situação de risco, assim como a Adema 
Fraga também o telhado caiu e que requer os contratos da empresa das ultimas reformas dessas 
escolas. Após aprovada a palavra foi facultada ao vereador Isaías que solicitou requerimento ao 
Secretário de Infra estrutura que veja a situação no Bairro Cuiabá dois na Rua da Assembleia o esgoto 
que esta a céu aberto passando fezes e grande será os transtornos com as galerias todas entupidas sem 
manutenção no bairro Cuiabá, e também que o mesmo esteve na Rua J que a cratera ali tomou a rua 
e não passa mais nada e que as chuvas estão chegando e que ali naquela rua também necessita de uma 
lombada, e que andando pelas ruas esta encontrando diversos problemas que são coisas pequenas por 
falta de manutenção e trabalho por parte do executivo. Após aprovado os requerimentos solicitados o 
Presidente passa a presidência para Lucicleide e sobe a tribuna Solicita que a Secretaria de Infra 
estrutura tome providências e fala sobre a quadra da Boa Vista e ressalta que ali esta abandonada e 
que o local esta um descaso, sem zelador, sem manutenção dos banheiros , sem vigilância e servindo 
de banheiro, deposito de fixo, uso de drogas e prática de sexo. E também que visite a rua que foi feito 
o novo calçamento em Cuiaba la próximo a cacimba e que esse calçamento após a chuva teve um 
desnível e que com isso a água esta entrando nas casas. Também o Presidente agradeceu pelo 
atendimento ao construir a rampa feita no estacionamento e que se possível faça o outro lado que 
ficou faltando. Após aprovado os seus requerimentos foi facultada a palavra ao vereador Isaías que 
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fala que recebeu denuncia que o carro que traz os feirantes esta deixando de trazer quem não votou 
na atual gestão e pede a Prefeita que veja essa situação e que a eleição já passou e não pode ter exclusão 
de pessoas .A vereadora Lucicleide falou que recebeu ligação sobre uma situação que esta sendo 
atribuída aos vereadores a proibição aos comerciantes de colocarem suas mercadorias nas calçadas e 
que isso não procede, e que a Prefeita veja isso pois isso procede da parte da prefeitura e que o 
comercio esta muito fraco e que isso é uma pressão psicológica nos comerciantes. A vereadora 
Elionais volta a tribuna e fala sobre os comerciantes que em nada atrapalha as mercadorias nas 
calçadas e que foram ameaçados de serem multados caso não retirem suas mercadorias, e pede que a 
prefeita veja essa situação que já tirou a feira do lugar e que isso é urna falta de respeito e que vários 
feirantes não querem vim mais a nosso Municipio, e faz um requerimento referente a iluminação do 

genho Bom Gosto que esta no escuro. E não tendo mais nada a acrescentar, O presidente Deivison 
fazendo uso da palavra agradece a todos presentes e marca a próxima sessão para o dia 23 de abril . 

Maria Lucicleide Da Silva Santos 
1' Secretária 

Isaias Felix Isidoro 
2° S cr ário 
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